Анонс мероприятий по финансовой грамотности
на 2023/2024 учебный год.

1. Мероприятие «Финансистам – хорошо, пусть меня научат или Как найти миллион в своем кармане» (10 класс).
[bookmark: _GoBack]Данное занятие позволит определить уровень сформированности знаний учащихся средней школы в области финансовой грамотности. Занимательный квест содержит самые разнообразные познавательные задания. В интересной форме ребята смогли продемонстрировать свои знания относительно семейного бюджета, сбережений и всего, что связано с деньгами.

2. Занятие «Защита прав потребителей» (8 класс).
Учащиеся разыграют конкретные ситуации, связанные с защитой прав потребителя. Подобного рода ситуационные задания позволят увидеть всевозможные аспекты, которые можно обсудить.

3. Игра «Своя игра» (4 класс).
Учащиеся начальной школы смогут сыграть в игру «Своя игра». Ребята затронут всевозможные стороны денег: историю, функции, описание в литературных произведениях, экономические задачи, пословицы и поговорки о деньгах. Смогут проявить свои личностные качества, продемонстрировать свои знания друг перед другом.

4. Урок «Банки и кредиты» (10-11 класс)
Учащиеся получат возможность ознакомиться с понятиями «кредит», «кредитная история», «простые проценты», «сложные проценты», а также с электронными деньгами и электронной продукцией. В ходе занятия научаться с помощью определенных формул рассчитывать простые проценты, сложные проценты с капитализацией; работать с электронной продукцией.

5. Классные часы «О пенсии думать никогда не рано» (9 – 11 класс) 
В рамках реализации проекта по финансовой грамотности пройдут классные часы по теме «О пенсии думать никогда не рано» (совместно со специалистами ПФ РФ по КО). Ребята узнают, что такое пенсия, и в чем заключается последняя пенсионная реформа. Познакомятся с сайтом, где можно рассчитать свою накопительную часть. По знакомились с порталом Госуслуг.

6. Круглый стол «Создай свой бизнес» (10 класс). 
Учащиеся смогут обсудить основные этапы создания бизнеса, поработают с познавательными заданиями по теме. В заключение смогут решить кроссворд. 
